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Actividades Académicas
Es Licenciada en Comercio Internacional por el Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey (ITESM, 2004), obteniendo grado de Maestra en Administración con Especialización en Negocios Internacionales por la Universidad Regiomontana (2012), con el proyecto de tesina enfocado en la Identificación de estrategias de desarrollo socioeconómico, ligadas al crecimiento socioeconómico
Cursos
Cuenta con Diplomado para la Alta Gerencia, Panamerican Business Network; Diplomado de Desarrollo de proveedores, Claut. Tomó un Seminario de Liderazgo para Directivos; Dale Carnegie Training Institute; y de Negociación Internacional; EGAP-ITESM. Cuenta con un Diplomado en Protocolo de Negocios y un Diplomado en Impacto Ambiental, Facultad de Derecho UANL.

Cursó Maestría en Regulación con acentuación en el sector energético por la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León (2020). Además, ha cursado diversos Diplomados en Habilidades Gerenciales por el Panamerican Business Network (PBN); Diplomado en Compras por el Clúster Automotriz de Nuevo León; Diplomado en Habilidades Directivas por Dale Carnegie Training Institute; entre otros
Actividades Profesionales
Profesional con más de 17 años de experiencia en el sector público y privado con especialización en negocios y comercio internacional, programas de fortalecimiento a las cadenas de suministro, gestión de proyectos de fomento industrial, relaciones públicas y relaciones con gobierno.

Fue Directora General Clúster de Electrodomésticos del Estado de Nuevo León, A.C, desde julio de 2019.

En la Secretaría de Economía y Trabajo del Gobierno de Nuevo León se desempeñó como Secretaría Técnica: Directora de Cadenas Productivas y Coordinadora Inversión Extranjera.

Fue Jefa de Análisis de Proveedores del Centro de Vinculación Empresarial del Gobierno del Estado (Ene.2006 a Jun. 2009).

Ha sido Coordinadora de diversos encuentros de negocios en sectores como Automotriz, Electrodomésticos, Energía, etc. Organizó talleres de eficiencia energética, regulación y capacitación para industriales en energía. Organización de Encuentros Energéticos de Nuevo León (1a y 2a edición). Y además, organizó el Primer INTEGRATE NUEVO LEON, en coordinación con Caintra y SEDET.



