Ing. Guillermo Hernández Ramírez
[bookmark: _GoBack]Fue designado Encargado de la Secretaría de Infraestructura Vial del Gobierno Municipal de Monterrey, por el R. Ayuntamiento, en septiembre de 2021.
Actividades Académicas
Licenciado en Ingeniería Civil por la Universidad Autónoma de Nuevo León.
Cuenta con una Maestría en Ingeniería de Tránsito y Vías Terrestres por el Instituto de Ingeniería Civil de la Universidad Autónoma de Nuevo León.
Cursos
Cuenta con un certificado de Profesional Responsable por la Secretaría de Desarrollo Sustentable del Gobierno del Estado de Nuevo León. Además, cuenta con un Diplomado de Análisis de Precios Unitarios y un Diplomado en Costos de la Construcción. Cursó un Seminario de Conservación de Rehabilitación Superficial de Vialidades.

Actividades Profesionales
De julio de 2019 a septiembre de 2021, se desempeñó como Coordinador de la Construcción en la Red Estatal de Autopistas de Gobierno del Estado de Nuevo León. 
Fungió como Secretario de Desarrollo Sustentable en el municipio de Cadereyta Jiménez, N.L. de noviembre de 2015 a diciembre de 2018.
Además, fue Director de Construcción y Control de Obra de la Secretaría de Obras Públicas del municipio de Monterrey N.L. de noviembre de 2012 a octubre de 2015.
También, en el mismo municipio, se desempeñó como Director de Planeación en la Secretaría de Obras Públicas de noviembre de 2006 a octubre de 2009, y como Coordinador de Control de Obra en la Dirección de Construcción de la misma dependencia, de septiembre de 2002 a noviembre de 2003.
De noviembre de 2009 a octubre de 2012, se desempeñó como Director de Obras Públicas en la Secretaría de Desarrollo Urbano y Obras Públicas del municipio de Santa Catarina, N.L.
En el municipio de San Pedro Garza García, N.L., de noviembre de 2003 a octubre de 2006 se desempeñó como Director de Contratación en la Secretaría de Obras Públicas.
